

『フランスの社会階層と進路選択』正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。

・ p.xi、2行目と p.122、20行目

【誤】 6. 被支配者のジレンマ → 【正】 7. 被支配者のジレンマ

・ p.175、3行目

【誤】 (園山 大祐 訳) → 【正】 (渡辺 一敏 訳)

・ p. 225、第 15 章末に下記を追加。

【付記】

本章は、Stéphane Beaud, « Les trois sœurs et le sociologue : Notes ethnographiques sur la mobilité sociale dans une fratrie d'enfants d'immigrés algériens », *Idées économiques et sociales*, n° 175, pp. 36-48, 2014. の翻訳である。転載を認めていただいた著者および出版社に感謝申し上げます。